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	Имя
	фамилия
	класс
	число


РАЗМНОЖЕНИЕ И РАЗВИТИЕ ЦВЕТКОВЫХ РАСТЕНИЙ

1. вариант

1. задание (3 балла) 

а) Сгруппируй данные плоды!
Пшеничные зерновки, орехи лещины, ягоды черники, яблоки, бобы гороха, костянки вишни
	Сочные плоды
	Сухие плоды

	
	

	
	

	
	


б) Иногда в лесу можно увидеть растущий куст черной смородины. Объясни, как куст черной смородины мог очутиться в лесу!
........................................................................................................................................................

2. задание (5 баллов) 

Прочитай описание строения цветка!

В середине цветка размещается пестик окруженный 6 тычинками. Цветок имеет 5 лепестков и 4 чашелистика. Цветок опыляется насекомыми.
а) Нарисуй цветок согласно данного описания и укажи его составные части! 

б) Какие приспособления имеют цветки опыляемые насекомыми?

3. задание (2 балла)

	Садовую клубнику чаще всего размножают усиками. В начале лета, пока созревают плоды, люди выращивающие клубнику, не позволяют развиваться усикам и их срезают. Когда урожай собран, усикам позволяют расти и развиваться. Это один из способов получения рассады клубники.
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	а) В рисунке укажи место, где надо срезать усик, чтобы получить два молодых саженца клубники!

б) Разъясни почему усикам не позволяют расти во время созревания плодов!
...................................................................

....................................................................

....................................................................


4. задание (6 баллов) 

Прочитай текст, осмотри изображения цветов и ответь на вопросы!

Анна осенью в грядку посадила луковицы тюльпанов, а весной посеяла астры. Весной ее радовали прекрасно цветущие тюльпаны, а летом – астры. Анна срезала все отцветшие цветки тюльпанов и астр. Следующей весной тюльпаны зацвели заново и цветков было даже  больше, чем предыдущей весной, а астры даже не отрастали.
	Тюльпан  [image: image2.emf]
	Астра 

	а) Которое из этих растений однолетнее, а которое много летнее?
Тюльпан - 


Астра -


б) Чем можно размножить тюльпаны и астры?

Тюльпан - 


Астру - .................................................................


в) Какой способ размножения характерен у тюльпанов, а какой у​ астр?

Тюльпаны размноюаются  - ......................................................  
Астры размножаются - ...............................................................

5. задание (6 баллов)

Прочитай текст, осмотри изображения семян и ответь на вопросы!

Чтобы исследовать всхожесть семян и необходимые условия для всхожести, ученики поставили эксперимент. Каждая группа учеников в трех ящиках засыпали влажную почву и на глубине 2 см посеяли горох, семена огурцов и моркови. Ящики расставили в классе на подоконниках и ежедневно поливали одинаковым количеством воды. Горох выклюнулся спустя трех дней, огурцы – в спустя пяти дней, а морковь спустя семи дней.
	Семена огурцов [image: image3.emf]
	Семена моркови [image: image4.emf]
	Горох
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а) Какие три условия были одинаковыми во всех трех ящиках?
б) Почему во всех трех ящиках было необходимо поддерживать одинаковые условия?


в) Ученики описали изучаемую проблему: « Почему семена взошли в разные сроки несмотря на то, что все семена были посеяны на глубину 2 см.» Напиши свое предположенние о данной изучаемой проблеме!
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................

г) Почему невзошли поврежденные семена гороха?

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................
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